

Краевой робототехнический инновационный фестиваль «AmurRobotics-2014» прошел в Хабаровске

30 ноября в Хабаровске завершился второй открытый краевой робототехнический инновационный фестиваль «AmurRobotics-2014». Он прошел на площадке регионального молодежного центра «Платформа» в рамках подготовки к VII всероссийскому молодежному робототехническому фестивалю «РобоФест-2015».

По информации министерства образования и науки Хабаровского края, в фестивале приняли участие 64 команды общей численностью 128 человек. Это школьники и студенты в возрасте 8-17 лет из Хабаровска, Комсомольска-на-Амуре, Николаевска-на-Амуре, Хабаровского, Ванинского, Нанайского, Комсомольского, им. Лазо и Бикинского районов.

Соревнования проходили в шести категориях, где оценивались функциональные возможности роботов и мастерство управления ими: «Сумо», «Фристайл», «Биатлон», «Кегельринг», «Таректория», «Wedo», «Шагающий робот», «FLL».

Команда нашей школы «Торнадо» состояла из четырёх юных инженеров (Мамаладзе Г., Бочаров Л., Сухоруких О., Микрюков Р.) и смогла принять участие только в номинации «Фристайл». Заниматься по программам дополнительного образования робототехнической направленности – планы ближайшего будущего ребят.

Ежегодный фестиваль «AmurRobotics» нацелен на повышение интереса подрастающего поколения к робототехнике, выявление талантливой молодежи в сфере технического творчества, а также формирование новых знаний у школьников и студентов в области инновационных технологий, радиоэлектроники, механики и программирования.

